

Голос времени

Среда, 1 марта, 2000 год

№17 (6051)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Если доход ниже минимума

Российское правительство установило порядок расчета дохода малоимущих семей и одиноких россиян, претендующих на государственную социальную помощь.

Как сообщил Департамент правительства информации, согласно постановлению правительства, помощь может предоставляться малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации.

Расчеты для предоставления государственной социальной помощи будут производиться органом социальной защиты населения по месту жительства, либо по месту пребывания на основании письменного заявления нуждающихся. Органам социальной защиты населения предоставлено право дополнительно проверять все сведения, связанные с назначением помощи.

(ИТАР-ТАСС).

◆ Рано бюджетникам радоваться

Вице-премьер правительства РФ Виктор Христенко опроверг появившиеся накануне сообщения, будто уже в самое ближайшее время могут быть минимум в два раза подняты зарплаты в реальном секторе и бюджетникам. Он напомнил, что 24 февраля на заседании кабинета министров было решено подготовить концепцию по основным направлениям реформы в сфере выплат заработной платы в стране. Виктор Христенко выразил надежду, что готовящаяся концепция будет учтена в проекте федерального бюджета, а на 2001 год в других документах, которые будут регламентировать экономическое развитие страны в будущем году.

"Что же касается повышения зарплаты работникам бюджетной сферы в этом году, то в федеральном бюджете предусмотрено, что зарплата бюджетникам будет проиндексирована в 1,2 раза с 1 апреля", - сказал Христенко.

(ИТАР-ТАСС).

**Вчера
Сегодня
Завтра**



С опережением графика ремонтируют технику глеборобы СПК "Коммалк". С заданием 1 квартала коммажакцы справились к середине февраля.

Третья бригада, возглавляет которую Владимир Зозуля, являлся кормодобывающей.

Следует соглашена вся техника, используемая при заготовке кормов. И чтобы она работала безотказно, ее тщательно готовят к сезону ремонтники и механизаторы бригады. Они на этом снимке.

Фото Владимира ПОКИДЬКО

26 марта -
Выборы

Президента РФ

Уважаемые кировчане! Территориальная избирательная комиссия доводит до вашего сведения, что избиратель, не имеющий возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список, может получить открепительное удостоверение и проголосовать на любом другом избирательном участке Российской Федерации:

- в территориальной комиссии (г. Новопавловск, здание администрации района, каб. № 22) - до 7 марта 2000 года;

- в участковых комиссиях - с 8 по 25 марта 2000 года.

Александр БУРЫМ,
председатель ТИК

Весна
пришла

Специалисты инженерной службы УСХиП провели на базе АООТ РТП "Аполлонское" совещание главных инженеров сельхозпредприятий по ремонту сельскохозяйственной техники, подготовке ее к весенним полевым работам. Отмечалось, что с планом ремонта первого квартала район справился, а такие хозяйства, как колхоз имени Калинина, СПК "Коммажак", СХК "Зольский", колхоз "Советский" идут с опережением.

Вместе с тем отставание допустило ОАО "Марьинское". Немалый объем работ предстоит сделать СХА "Нива", но здесь думают наверстать упущенное - взятый льготный кредит позволил им приобрести необходимые запчасти. Перед всеми хозяйствами поставлена задача: техника должна быть готова, время не ждет - весна уже наступила. Существенная помощь предлагают АООТ РТП "Аполлонское", с которым многие хозяйства решили держать тесную связь.

(Соб. инф.).

Сеют яровые

С наступлением теплых погодных дней, своевременно подготовив технику и семена, отдельные хозяйства приступили к весенным полевым работам. 100 гектаров ярового овса, столько же горчицы и 20 гектаров гороха посеяли земледельцы колхоза "Советский" (по состоянию на 28 февраля). 197 га засеяли овсом, ячменем и кормовыми смесями старопавловцы. 68 гектаров, засеянных овсом, на счету колхоза имени Калинина. На площади 80 гектаров заделили почву семенами ячменя в ЭХ "Новопавловское" и на 50 гектарах - в СХК "Зольский".

(Соб. инф.).

С песней - и настроение особое

В отделение дневного пребывания центра социального обслуживания населения прошло чествование ветеранов войны 1941-1945 годов, посвященное 55-летию Победы.

Мы поздравили старых солдат с праздником. А большой музыкальный подарок сделал им народный ансамбль "Русское раздолье" (И. Костенко, Е. Акимова), который 23 февраля отметил свой 15-летний юбилей. Коллектив подготовил большую интересную программу, чем доставил истинное удовольствие ветеранам. За общим столом всем было весело. Праздник удался. С песнями - и настроение особое.

(Соб. инф.).

Власть реагирует

Мне стыдно. Не знаю, как вам

Уважаемые жители станицы Советской, я вынужден обратиться к вам через районную газету. А заставила меня поступить так письмо о неудовлетворительном санитарном состоянии нашей станицы и ее окрестностей, опубликованное в газете "Голос времени" 22.01.2000 года, с содержанием которого я полностью согласен. И, естественно, мне, как главе, стыдно. Не знаю, как вам, дорогие советчане.

Двенадцать административных комиссий, проведенных в 1999 году, 150 наказаний в виде предупреждений и штрафов не дали должного результата, и территория Советского сельсовета (особенно окраина станицы) завалена мусором. "Уважаемые" наши жители от дворов мусор везут в лесополосы и пойму реки Куры вместо того, чтобы везти его на свалку. Другие, не менее "уважаемые" жители, просто игнорируют решение комиссии или слезно обещают все убрать, а

затем забывают это делать. В письме В. С. Нархов говорит о том, что в станице не организован вывоз мусора и бытовых отходов. Вот это не так. Администрация Советского сельсовета имеет договоры со всеми хозяйствами, расположенными на территории Совета. Любой человек может обратиться к руководителю хозяйства, и ему за определенную плату будет выделен транспорт для вывоза мусора на свалку. Другое дело, что многим советчанам и это лень сделать, - проще вывалить мусор куда поближе.

Мне думается, тут дело не в транспорте, а в желании. Для того, чтобы вопросы санитарного порядка и благоустройства в 2000 году решались более качественно, более оперативно, советским сельсоветом

(по примеру города Новопавловска) в штат администрации введен единица специалиста по работе с населением в области благоустройства и санитарного состояния территории. Санитарный инспектор, как мы его называем, будет делать подворный обход и контролировать, чтобы мусор вывозили на свалку, а не в лесополосы. Кроме того, на самых нерадивых граждан он будет готовить документы в суд, где и будет представлять администрацию. Это должно дисциплинировать наших граждан. В конце концов, если не словом, так штрафом наведем порядок у нас в станице. Извините, уважаемые земляки, но, видимо, по-другому нельзя. Хотя каждому надсмотрщицу не привелиши. Многое, конечно, зависит от нашей культуры и совести тоже.

Виктор ШАТАЛОВ,
глава муниципального образования станицы Советской.

Ситуация

В Кировском районе синтетические наркотики, к счастью, пока не получили большого распространения. ЛСД, "лошадка", "айс" - наркотики преимущественно крупных мегаполисов. Наши провинциальные наркоманы отдают предпочтение наркотикам, искусственно получаемым из конопли и мака, а поступают они к нам из Чечни, Дагестана, Осетии и Кабардино-Балкарии.

В прошлом году группой Кировского РОВД по незаконному обороту наркотиков было раскрыто 88 преступлений, четыре из которых - сбыт наркотиков в особо крупных размерах. Основными реализаторами наркотического зелья на территории района являются лица чеченской национальности.

(Соб. инф.).

О безопасности детей

В отделе образования прошло совещание заведующих детскими дошкольными учреждениями района. Особое внимание на совещании было уделено проблемам безопасности детей в детских садах. Это связано с прямыми угрозами чеченских полевых командиров о возможных террористических актах на территории Ставрополья.

Заведующая отделом образования Кировского района О.И. Шаповалова обратила внимание заведующих на необходимость патрулирования территории детских садов. Она также сказала, что всем следует быть бдительными и обо всех подозрительных фактах или личностях сообщать в дежурную часть милиции. Теперь воспитатели детских садов обязуются под расписку забирать и отдавать детей только родителям.

(Соб. инф.).

Вопросы, ? ? ? вопросы, вопросы...

• Заметки с сельского схода

На территории Комсомольского сельсовета - пять населенных пунктов с общим количеством дворов 1230, где живут 5055 человек. Здесь же находятся 35 предприятий с различными формами собственности. Администрацией разработана программа социального развития населенных пунктов.

Что же конкретно сделано за отчетный период?

Оказалось, удалось наладить работу женсовета и Совета депутатов из пяти человек, каждый из которых координирует определенное направление в общественной жизни поселка.

Вот, к примеру, директор ГПЗ "Комсомолец" отвечал за благоустройство, обеспечение чистоты и порядка на территории сельсовета. Но, к сожалению, - отметил докладчик, - решение этой проблемы фактически отсутствует.

Далеко за примерамиходить не надо: улицы захламлены в поселке доильная, на въезде в поселок - кучи мусора и сломанные ветви деревьев, за клубом - то же, а Старое полотно, а Золка? Новое извозохранилище так и не обустроено, строительство бани на первой ферме заглохло.

Благоустройство - стержень всей деятельности администрации, - говорит глава муниципального образования п. Комсомолец Виктор Михайлович Луговской, - здесь работы, как говорится, непочатый край. За прошлый год на благоустройство израсходовано 142,2 тысячи рублей.

И тут же вопрос из зала:

- Когда отремонтируют столовую в школе? Дети без еды целыми днями.

На сцену поднимается житель поселка А.В. Луковенко:

- Два года страдают без воды жители поселка Золка, где полтысячи человек живут. На артезианскую скважину надо 25 тысяч рублей, а мы 35 тратим на ямочный ремонт дорог. Почему бюджетные средства не используются целенаправленно, а распыляются? Нет связи на первой ферме в Камышах. Столовая школы нуждается в ремонте, подготовка ее к зиме была полностью брошена на плечи завхоза и директора, а больницы - на врача.

Такая сложная обстановка в стране в связи с событиями в Чечне, везде созданы отряды самообороны, а в докладе главы - ни слова об этом, и отряда у нас нет, зато участковый изъял две гранаты, тротил. За пастьице люди плачут, почему оно не засевает? Огороды людям не пашут.

Есть у администрации трактор, а улицы все захламлены. Составлен 421 протокол об административных правонарушениях, а кто наказан?

Вопрос из зала М.И. Власенко:

- Сколько денег получено за аренду земли, и как они потрачены?

На что последовал ответ главы администрации:

- В ведении сельской администрации имеется 492 га земли, из них под естественными пастбищами 135,4 га, под пашней 353,2 га. В аренду было сдано 214 гектаров. Арендная плата зерном составила 71,3 тонны. В денежном выражении арендной платы получено 133,6 тысячи рублей. По всем статьям дохода поступило 158,7 тысячи рублей.

- Куда ушли эти деньги?

На санитарно-инженерное обустройство поселка потрачено 72,7 тысяч рублей (в том

числе на газовый распределитель - 3,5), капитальный ремонт артскважины в Камышах - 25 тысяч, ямочный ремонт - 35 тысяч, проект для газовой установки в школе - 1,2 тысячи, уличное освещение - 7,3 тысячи. На социальные нужды потрачено всего 7,1 тысячи рублей. На ремонт школы выделила администрация 5,5 тысячи рублей.

На балансе администрации находится детский сад. На ремонт и приобретение инвентаря затрачено 20 тысяч рублей. Это один из лучших детских садов в районе по обеспечению продуктами, воспитанию детей.

Губернатору края А.Л. Черногорову администрация направила письмо с просьбой помочь с водоснабжением поселка Золка.

Отрадно было заметить, что депутаты А.С. Клименко и С.А. Колобовников сумели наладить спортивную работу в поселке, и местная футбольная команда занимает призовые места в районе и крае. Для команды мальчиков купили новую форму, и теперь глава намерен "выбить" штатную единицу методиста по спорту.

Далее В.М. Луговской рассказал о том, что произведен капитальный ремонт спортивного зала средней школы, выполнено гравирование дорог к поселку Грибной, радиофирменана улицы Молодежной, построено 1,5 километра электролинии на новостройках, частично освещены улицы поселка, благодаря работе активистов уличных комитетов (в их деятельности принимают участие 77 человек, некоторые из них и несколько депутатов) тут же были награждены Почетными грамотами администрации.

На сходе выступила заместитель главы райгосадминистрации Л.П. Стхова. Она проинформировала собравшихся о работе, проводимой районной администрацией.

В одном мнении мы утвердились окончательно: уж ко дворцу культуры, где проходил сход, у администрации поселка постоянно холодное отношение. Сколько помню, у этого здания извечно не-прятливый внешний вид: колонны у входа облупились, просят штукатурки и побелки, до них почему-то руки не доходят.

За несколько часов в зале ДК все окончательно задубели даже в полушибках. На прощание мы с искрением сочувствием пожимали озабоченные руки работников дворца: им предстояло еще добрых полдня работы. Не знаю, как зарплата, а чахотка в таких условиях существования обеспечена. Ведь работа во дворце кипит: и выставки организуются, и концерты, и народный хор поет, и ребяташек учат музыке, пению, танцам, правда, многие из них, кроме инструментов танцуют с собой еще и электрообогревателями: руки стынут в "очаге культуры".

Участники схода приняли решение признать работу администрации удовлетворительной.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА

Все начинается с книги

Великий педагог своего времени А.Макаренко сказал: "Несправедливо считать, что вся ответственность за образование, за то, что и как читают ваши дети, лежит на плечах педагогов". К сожалению, можно назвать не так много родителей, которые читают сами и интересуются чтением своих детей. А жаль. Ведь от того, какую роль играет книга в вашей собственной жизни, зависит будущий любить книгу ваш ребенок.

Живо интересуйтесь тем, какую книгу вам ваш ребенок в библиотеке, все ли про-

читал и что из прочитанного оставил след в его душе. Опыт показывает, что правильно говорят и грамотно пишут, как правило, те дети, которые много и с толком читают.

Многими поколениями доказано, что полноценное, многостороннее развитие личности невозможно без чтения духовно обогащенных книг. Чтение - крылья человека, разнейший способ восхождения, самообразования. Задача родителей - приобщить своего ребенка к чтению, научить сопереживать героям книг, любить и неизменно вместе с ними. Книги учат детей любить, великолепию,

умению видеть мир во всех его проявлениях.

В нашей школьной библиотеке можно подобрать литературу для лекций, рефератов, выступлений на классных часах вашим детям, а самим прочесть литературу и периодику по проблемным вопросам воспитания. Наша библиотека располагает большим фондом интересной и нужной литературы.

Читайте сами и приобщайте к чтению детей.

Надежда МАЕВА,
библиотекарь гимназии №1 г. Новопавловска.

◆ Как живешь, фермер?



си, прежде всего нужно создать нормальную базу данных по всем фермерам района, чтобы знать, сколько у нас реальных работоспособных фермеров, а сколько дольщиков, а то и попросту "мертвых душ".

Необходимо создать для фермеров гибкую информационную базу с оперативной связью через "Интернет" с другими ассоциа-

самих дешевых в районе. Следует подумать также об организации специализированного фермерского рынка в Новопавловске.

Руководство ассоциации уже сейчас, после недавно прошедших выборов, провело подготовку к организации при ее дочернем предприятии, на которое будет возложена вся вышеперечисленная работа. По замыслу, в это предприятие наряду с фермерами

могут входить и иные предприятия, деятельность которых будет так или иначе связана с решением фермерских проблем. В этой статье перечислена лишь часть их и предполагаемые пути их решения. Хватило бы у фермеров сил и упорства для их решения. В фермерском движении района уже есть своего рода маэстро, на которые можно "нужно развиваться".

ООО "Интерсем" из ст. Зольской (директор А.А. Куш), имеет около 590 гектаров площади, занимается овощным семеноводством, работает с потребителями по всему югу России, является золотым медалистом восьмой Всемирной армады фермеров, проходившей в Санкт-Петербурге в 1998 году, а также призером Ростовской и Краснодарской выставок-армад ФХ "Стекко и сынов", также из ст. Зольской (глава хозяйства А.В. Стекко), с 1990 года занимается садоводством. На площади всего чуть больше 11 гектаров здесь выращивается до 22 сортов плодовых культур, до 12 сортов земляники, картофель. Кроме того, в этом хозяйстве для собственных нужд разводят романовскую породу овец, имеется плодопитомник, где выращивается колонновидная яблоня, трехлетний сад которой может давать урожай до 400 тонн плодов с гектара. Фермерское хозяйство "Цымбалово" из Новопавловска (глава В.Н. Цымбалов, заслуженный работник сельского хозяйства РФ) имеет семеноводческое направление и специализируется на размножении озимой пшеницы и ячменя сортов краснодарской селекции.

Я назвал только три хозяйства, своим упорным трудом и поступательным движением в одном направлении добивших высоких результатов. Можно назвать еще ряд фермерских хозяйств, таких, как ФХ "Конкурент" из ст. Марышской (глава В. Муров), ФХ "Диана" (С. Алманцев) из с. Орловки и другие.

Как видим, многое уже сделано фермерами района, но еще больше предстоит сделать. Ясно одно: руки нельзя опускать ни при каких условиях.

Виталий ЗИБОРОВ,
председатель совета
АФХ "Кировская".

Впереди большая работа

О чем нам пишут

Как вы уже заметили, уважаемые читатели, почта редакции в последнее время значительно оживилась. Почти в каждом номере нашей газеты мы публикуем одно, а то и несколько ваших писем. Но, к сожалению, все чаще это письма, в которых вы обращаетесь в редакцию как в последнюю инстанцию в надежде, что вас хоть кто-то услышит. И больше всего таких писем приходит от наших ветеранов.

Вот уж который год они тщетно пытаются доказать, что 50%-ная скидка в оплате за газ - льгота, закрепленная в законе "О ветеранах", касается и ветеранов нашего района. Но, увы. Нам еще раз приходится констатировать, что, когда этот закон принимался, предполагалось, что подкрепляться финансово он будет из федерального бюджета (хотели, как лучше), а на деле оказалось, что все бремя этих расходов опять легло на местные бюджеты (получилось, как всегда).

- Как жить дальше, - пишет нам пенсионер из Новопавловска Иван Иванович Самотесов, - в настоящее время никто о нас не заботится. Одним словом, спасайся кто как может. Мало того, что львиная доля нашей пенсии уходит на оплату за газ, так ОАО "Новопавловскрайгаз" берет еще и непомерную плату за техническое обслуживание газовых приборов. Ко мне пришла женщина из газового участка, представилась слесарем, смазала два краника на плите и сделала пометку в книжке теххода. А в конце года мне при-

слили квитанцию на сумму 124 рубля 60 копеек за профобслуживание. Все мои попытки разобраться с начальником газового участка по этому вопросу ни к чему не привели. И тогда я решил так: оплачу сумму, причитающуюся только за обслуживание двух краников. Разве я не прав? Но мне, в таком случае, вообще сказали отрежут газ. Вот и хотелось бы со страниц нашей районки услышать ответ на вопрос: из каких же соображений у них такой дорогостоящий сервис получается?

Но, дорогой читатель, не все так мрачно в нашей жизни, как может показаться после этих строк. Много писем мы получаем и от благодарных пациентов в адрес врачей. И почти в каждом из них - история чьей-то спасенной жизни. К сожалению, все их опубликовать просто невозможно. Но мы нашли выход: и теперь на "пятиминутках" у главного врача КТМО старшая медсестра больницы Л. П. Ющенко будет их зачитывать прямо перед своими коллегами. Так что, все ваши добрые слова дойдут до адресатов.

Нам еще раз хотелось заметить вам, что на страницах нашей газеты мы стараемся публиковать в первую очередь письма, касающиеся острых социальных проблем. Но, к сожалению, в штате редакции нет единицы юриста и поэтому, чтобы ответить на ваши некоторые вопросы, нам часто приходится прибегать к помощи юрисконсуль-

тов, адвокатов, нотариусов... А это, как вы понимаете, требует времени, и немалого.

Поступают к нам письма и с просьбами помочь разобраться с правильностью начисления пенсий. К ним тоже не оставляем безучастными и направляем их в Управление соцзащиты населения, откуда, как правило, получаем квалифицированные ответы.

Волнуют наших читателей и другие проблемы: это и благоустройство населенных пунктов, и организация торгово-го обслуживания, и воспитание подрастающего поколения, и иногда и чисто человеческие взаимоотношения.

А вот строки из письма Любови Степановны Ивановой из ст. Марынинской, пройти мимо которых было трудно: "Самое страшное в жизни любого человека - это одинокая старость. Вот и ко мне она пришла, мне скоро исполнится 73 года. Жизнь моя сложилась так, что уже 5 лет меня обслуживает социальный работник, замечательный человек Екатерина Ивановна Кузьмина. Она практически взяла на себя все заботы о моем здоровье. Спасибо ей и всем работникам социальной службы на дому отделения № 5 за то, что они все вместе отсыпают прочь наше одиночество, и жизнь наша продолжается. А как хочется жить!"

Согласны с вами, Любовь Степановна, на все 100 процентов. Но так хочется не просто жить, а еще и по-человечески.

Ирина КРАВЧЕНКО, отдел писем.

Здесь она может рассчитывать на помощь

Наверное, многих не оставило равнодушным письмо молодой женщины, опубликованное под заголовком "После рождения сына муж стал со мной резко холоден" (№7 от 26.01.2000 г.). И вот к нам в редакцию уже приходят первые отклики на эту публикацию. Выдержку из одного такого письма мы приводим вам ниже. В нем нет ни одной подписи (да и в самой публикации по этическим соображениям не назывались ни фамилии героев, ни место происходящего), но из содержания письма понятно, что люди, приславшие его, узнали именно ту Елену, которую привез в их населенный пункт этот горе-муж. Вот эти строки:

- Все жители, вернее соседи, целиком поддерживаем Елену. Очень хотим ей помочь, но не знаем как. Все члены этой семьи поступили жестоко по отношению к Елене во всем, а особенно ее муж. Он своим поведением опозорил всех кабардинцев. Поверьте, у нас, кабардинцев, не такие законы, какие преподнесла Елене эта сехья. Они просто запугали ее, морально убили.

Очень хотелись бы, чтобы Елена узнала (если возможно, перешлите ей письмо, ведь в редакции есть ее адрес), что мы с ней солидарны. Пусть ничего не боится и приезжает. Никто ее не тронет: дикие выходки не присущи нашему народу. Просим через вашу газету передать Елене поддержку от нас, пусть не падает духом и приезжает за ребенком. Здесь она может рассчитывать на поддержку и помочь. Успехов ей.

С уважением, односельчане.

Хотя бы один раз в месяц

"Уважаемая редакция газеты "Голос времени", - пишут нам жители из Крупско-Ульяновского, - у нас на хуторе живут в основном пенсионеры. Раньше здесь была сберкасса, и мы на месте имели возможность заплатить за электроэнергию. Но по неизвестным причинам ее закрыли, и нам теперь приходитсяходить в Старопавловскую и обратно, потому что транспорта по-путного никакого нет. А ведь как тяжело пожилому человеку преодолевать эти шесть километров.

Если нет возможности вернуть на хутор сберкассу, то нельзя ли сделать так, чтобы хотя один раз в месяц работник старопавловской сберкассы мог приезжать к нам для обслуживания.

Горячее, Бабченко, Николенко (всего 22 подписи).

С этим письмом мы познакомили управляющего Сбербанком Василия Сергеевича Лосева. И, как оказалось, он очень хорошо осведомлен по существу вопроса, давно и занимался, и вот какие дал нам пояснения:

- Филиал 5231/013 на хуторе Крупско-Ульяновском был открыт в период массового перевода заработной платы работников большинства предприятий района в сберкассы и расширения безналичных форм обслуживания населения.

Но постепенно в этом филиале к 1988 году обслуживалась лишь та часть населения хутора, которая переводила свою пенсию во вклады (а это 43 из 150 пенсионеров, или 29%), а также принимались платежи за электроэнергию. Таким образом, сократилось не только число вкладчиков и объем вкладов, но и объемы платежей. Вместе с тем выросли расходы на содержание помещений, оплату труда работников. Филиал стал убыточным.

Перед отделением банка встал вопрос о закрытии филиала из-за нецелесообразности его дальнейшей работы. Ру-

От редакции:

На наш взгляд, работники Сбербанка исчерпали свои возможности. Как говорится, выше крыши не прыгнем. Может быть, стоит местной администрации попытаться из места разрешить проблему с транспортом от хутора Крупско-Ульяновского и обратно. Хотя бы один раз в месяц.

"Провод ниже - плата выше?"

Под таким заголовком в газете № 14 за 19 февраля было опубликовано письмо И. И. Самотесова, жителя города Новопавловска, в котором он высказывает свои претензии в адрес работников Новопавловского узла связи.

На публикацию отвечает начальник Новопавловского РУС С. Г. Стародубцев.

- Абонентский провод от ЯКГ к дому И.И.Самотесова подведен согласно техническим нормам. Провод совершенно целый, ни одного порыва нет. С 1996 года по 1999 ни одной заявки на повреждение линии не поступало. 25 января сего года в 11 часов 54 минуты от И.И. Самотесова поступила заявка, что телефон не работает. Проверка

линии показала, что линия чистая, телефон разблокирован, с абонентом произвонился. Больше заявок от него не поступало.

Правилами оказания услуг телефонной связи и ст. 37 "Закона о связи" предусмотрено, что при несвоевременной оплате услуг связи оператор связи вправе приостановить доступ к телефонной сети до погашения

задолженности за услуги связи. Договором об оказании услуг телефонной связи предусмотрен срок оплаты услуг - до 10 числа месяца, следующего за расчетным.

Об имеющейся задолженности И.И. Самотесова был предварительно уведомлен, поэтому 11 февраля его телефон был отключен. А подключен по указанию главного инженера этого же числа в 11:00 часов. В этот же день Самотесов И.И. был дополнительном предупрежден об имеющемся долге, который он уплатил 14 февраля.

Наша "Доброта"

Представьте себе ребенка, прикованного страшным недугом к инвалидной коляске, изолированным и запертим в клетку под названием дом. Очень часто по состоянию здоровья такие дети не ходят в школу, не общаются со сверстниками, да и на прогулке их нечасто увидишь. Что им может помочь? Наша "Доброта".

Именно так называется клуб в станице Зольской, созданный специально для детей-инвалидов и их родителей. В станице таких детей больше 50 человек. В клубе для них все немудрено: простые игры, песни, шутки, чаепития, конкурсы. Кому что по душе, главное - общение. Мамы этих детей нуждаются в общении не меньше, ведь почти все свое время, а то и свою жизнь, они посвящают им, детям с ограниченными возможностями. Здесь, в клубе, мамы могут рассказать друг другу о своих проблемах, поделиться опытом, сбросить стресс и даже получить совет от доктора Аллы Слюсаревой, которая много времени посвящает клубу.

Надежда Никищенко тоже всегда рядом: поможет и советом, и делом. Частенько приходит навещать таких детей на дом: поздравлять с праздниками, дарить подарки, которые обычно помогают покупать очень неравнодушный человек В. Покрепин.

Но самим лучшим подарком для них является простое человеческое общение и тепло. И глядя на этих детей, танцующих в инвалидных колясках, я испытываю смешанное чувство радости и боли. Радости от того, что вижу на их лицах счастье. А боли, потому что мы, отличные от них люди, воспринимаем это по-другому. И нам трудно понять их чувства: они же в эти минуты счастливы.

Людмила ПОЛЯКОВА,
Ст. Зольская.

Главное в нем - это душа



В конце января в Орловской школе прошел конкурс "Учителя года - 2000". В нем приняли участие: Чекалина Елена Петровна - учитель русского языка и литературы, Катович Елена Владимировна - учитель истории, Рыхлицкая Светлана Петровна - учитель ИЗО, Николенко Александр Николаевич - учитель физкультуры. Красивы, талантливые, обаятельны! И утром яркое солнечное подбадривало конкурсантов. А еще - коллеги, дети, приведшие поболеть за своих учителей.

Задания конкурса разнообразны. Представление-защита "Вот какой учитель!". Учащиеся, коллеги постарались. Оригинально, с юмором представили они учителей, подметили все, что присуще каждому из них. Моя педагогическая философия - "Я - концепция". Каждый из конкурсантов рассказал о своей линии педагогического труда. Блиц-турнир. С этим заданием все справились блестяще, показав свою эрудицию.

"Мастер на все руки" /хобби, увлечения/. Все увидели маленький концерт, в программе которого были танец, замечательно исполненный Катович

Е.В., стихотворение, с душой прочитанное Чекалиной Е.П., закружил в легком вальсе Рыхлицкую С.П. сын Сергей Кулиниченко же способности Николенко А.Н. и Рыхлицкой С.П. оценили по достоинству на членитии после конкурса.

И вот настал волнующий момент! Жюри подводит итоги: всех заданий конкурса и газет, сделанных учениками. Предварительно прошли открытые уроки и было проведено психологическое тестирование. В зале напряжение, которое чуть-чуть снимают великолепные старые песни о школе, учителях. Сейчас таких песен, увы, не пишут, а очень жаль...

Но вот на сцену поднимается член жюри, директор Орловской школы Верхбиккина Галина Владимировна. Привлекает всех конкурсантов на сцену. По сумме набранных баллов "Учителем года - 2000" признана Катович Елена Владимировна (на снимке в центре). Ей вручены цветы, сувениры, а победителю - ленту "Учителя года - 2000". Поздравляем!

Жанна САВКИНА, педагог дополнительного образования Орловской СПШ.

• Ваше здоровье

Доктор для экономных

Болеть сегодня очень дорого. В условиях экономического кризиса импортные лекарства превратились в музейные экспонаты, на которые можно посмотреть, но купить из-за дороговизны нельзя. Цены "кусаются".

Значит, необходимо средство, которым можно пользоваться долгие годы, купив один раз. "Так бывает только в сказке", - скажете вы. Нет, сегодня это реально.

"Витафон" - прибор для домашней физиотерапии. Он лечит заболевания, вызванные нарушением микроциркуляции крови. Таких заболеваний более 20-ти. Список велик, и заболевания различны: остеохондроз, радикулит, простатит, импотенция, аденома предстательной железы, всевозможные виды травм, вплоть до травмы позвоночника, цистит, геморрой, артрит, ревматоидный полиартрит, последствия ДЦП, вынужденных параличей, сколиоз и т.д.

При этих заболеваниях "Витафон" не только восстанавливает кровообращение, лимфообращение, но и в несколько раз увеличивает его, чего нельзя добиться ни с помощью массажа, ни другими известными методами. Орган начинает получать все необходимое, освобождаться от шлаков, следовательно, нормально функционировать. Боль исчезает.

"Я как будто вновь родился, хотя до этого не было никакой надежды. Сколько же килограммов таблеток я переглотала! Теперь все позади", - такое письмо прислали жительница Тамбовской области Людмила Васильева.

"Пользуемся "Витафоном" всей семьей. Лечение протекает легко, без особых трудностей. "Витафон" у нас работает



ст весь вечер. Очень довольны", - З.В., г. Саратов.

"Мы благодарим за создание такого "доктора" для экономных, со многими заболеваниями спринклеры, не опасен больниц и не пасынки очреди в клиники", - Токмакова, г. Рязань.

Паспорт-инструкция, прилагаемый к прибору, содержит 52 страницы и цветной плакат с обозначением зон воздействия.

Приобретайте витафон в Центральной аптеке г. Новопавловска. Телефон для справок: 4-21-76.

Кировский РОСТО продолжает набор учащихся на курсы по подготовке водителей категорий "А", "В", "С", "Е".

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленина, 99.

Телефон: 4-20-68.

1-3



(001063)

Филиал Северо-Кавказского государственного технического университета в г. Георгиевске

Производят набор студентов на 2000/2001 учебный год на следующие специальности и специализации:

210100 - Управление и информатика в технических системах.

210200 - Автоматизация технологических процессов и производств.

Специализации:

210233 - Компьютерные системы управления на производстве и в бизнесе.

210240 - Автоматизация технико-экономических процессов.

210206 - Автоматизация технологических процессов и производств в пищевой промышленности,

320700 - Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (экология).

Желающие студенты могут получить по ускоренной программе второе высшее образование по специальности "Переводчик в сфере профессиональной коммуникации".

Все специальности лицензированы, филиал имеет государственную аккредитацию.

Юноши получают отсрочку от службы в армии.

По завершении учебы выдаются государственные дипломы об окончании Северо-Кавказского государственного технического университета.

Планируется увеличение в 1,5 раза количества бюджетных мест.

Слушатели подготовительных курсов сдают экзамены в ранние сроки.

Только в нашем филиале вы можете получить высшее образование бесплатно!

Обращаться: г. Георгиевск, улица Тургенева, 26/1, тел.: 6-53-41, 6-50-81. 2-3 (001101)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Вниманию жителей района!

По землям района проходит нефтепровод высокого давления диаметром 700 мм - объект взрыво-пожарной и экологической опасности в части пролива ее на грунт и воду.

Предприятие предупреждает жителей района:

- использование сырой нефти в качестве печного и котельного топлива опасно для вашего здоровья и жизни в связи с наличием в ней:

- легких углеводородов, имеющих свойство скапливаться в подвалах и других низких местах и взрываться в смеси с воздухом от малейшей искры;

- удушающих газов, выделение которых приводит к стойким отравлениям замедленного действия;

- использование сырой нефти в качестве топлива рассматривается как уголовно-наказуемое дело, связанное с хище-

нием государственной собственности.

Нефть обладает проникающей способностью и при попадании на почву, особенно пашни, рыхлые грунты (песок, гравий, супесь) выходит из севооборота землю на определенный срок, проникает в подземные питьевые воды и отправляет их.

Предприятие просит вас оказать содействие:

- в случае обнаружения вами нефти на поверхности земли, в водных источниках, а также подозрительных людей вблизи нефтепровода, просим сообщить в НПС Успенская по телефону 5-58-61 или ЛПДС Нелобная по телефону 4-30-78 в г. Георгиевске, код 51.

Осторожно! Нефтепровод!

Вниманию руководителей АО, фермерских хозяйств, предприятий, организаций и граждан!

По территории Кировского района проходит магистральный нефтепровод высокого давления, имеющий на поверхности земли запорную арматуру, станции катодной защиты, трансформаторные подстанции.

Согласно "Правилам технической эксплуатации магистральных нефтепроводов" определяется охранный зона по 25 м в обе стороны от оси трубопровода, минимальное расстояние для строительства зданий и сооружений составляет 150 м.

В охранный зоне магистрального трубопровода производство любых работ запрещается. Работы могут производиться организациями и гражданами только после письменного разрешения Тихорецкого районного управления магистральных нефтепроводов (ТРУМН).

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении установленных "Правил технической эксплуатации магистральных нефтепроводов", привлекаются к административной и уголовной ответственности.

Согласование проектов строительных и других работ производится по адресу: 352100, г. Тихорецк, ул. Октябрьская, 93, ТРУМН, отдел эксплуатации нефтепроводов.

Телефоны: 2-62-76, 2-69-78, 2-68-90.

ЧП "Дема-Н" сообщает о своей ликвидации.

Работники Кировской районной государственной администрации глубоко скорбят по поводу безвременной смерти председателя комитета по управлению государственным имуществом

КОЗИЦКОГО

Александра

Александровича

и выражают искреннее сожаление родным и близким покойного.

Коллектив работников Управления сельского хозяйства и продовольствия Кировской районной государственной администрации глубоко скорбят по поводу безвременной смерти председателя комитета по управлению государственным имуществом

КОЗИЦКОГО

Александра

Александровича

и выражают искреннее сожаление родным и близким покойного.

Коллектив Кировского ТМО выражает глубокое сожаление Травинову Владимиру Александровичу по поводу смерти его отца

ЛЕБЕДЕВА

Александра

Владимировича.

Работники Управления труда и социальной защиты населения районной администрации выражают глубокое сожаление Димерцевой Татьяне Васильевне по поводу смерти ее матери

ЩЕРБИНА

Нины Ивановны.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.